

奥运精英代表团访港受追捧

不少香港市民提前几个小时等候,只为一睹内地奥运健儿风采

据新华社

“中国女排!”“孙杨孙杨!”“林丹林丹!”“傅园慧看这里!”在香港海景嘉福酒店门口数百位粉丝热情的呼喊声中,内地奥运精英代表团成员走下车陆续穿过人群步入酒店。

大家纷纷踮起脚尖拿起手中的手机和相机,争先恐后地拍照。有的人兴奋地向同伴展示着拍到的照片,也有人因为没能拍到好的图像而懊恼不已。

内地奥运精英代表团27日中午抵达香港,得知行程的香港市民早上9点就来到酒店等候,等着一睹运动员的风采。在酒店门外,记者看到不少粉丝拿着自己喜欢的运动员的照片或海报翘首以盼,两边的人行道站得满满当当。酒店大堂也充满了喜庆的氛围,进门便可以看到“热烈欢迎国家金牌运动员代表”的横幅和铺好的红地毯,酒店外也悬挂着“国家的荣耀,我们的骄傲”的旗帜。

50多岁的香港市民刘女士抓住记者询问:“‘洪荒之力’来了吗?‘洪荒之力’来了吗?”当得知傅园慧已经走过去时,她满脸写满了遗憾。她告诉记者,代表团中最喜欢傅园慧,因为她真实、不做作。

黄小姐在这次内地奥运精英代表团访港活动中担任志愿者,为了准备此次访问活动,她不仅详细地了解了每个运动员的比赛项目,还不断练习普通话,以更好地跟运动员交流。

来做志愿者,黄小姐也还带着一点“私心”,她告诉记者,她是羽毛球运动员林丹的忠实粉丝,希望工作过程中能够和林丹“亲密接触”,“哪怕是离得很近真正看一眼,就很开心啦!”她说。在她看来,林丹身上有着鼓舞她前进的力量,她说林丹虽然已经水平很高,但他还是不断精益求精、磨炼技术。不仅如此,林丹还很尊重自己的对手,真正地体现了体育精神。

香港市民刘先生表示,非常高兴可以看到此次非金牌运动员也可以来香港,“我们为运动员得了金牌而高兴,得了铜牌而快乐。就像此次来港的傅园慧虽然拿了铜牌,但她快乐和知足的精神对于国民凝聚力和快乐体育的号召更强。同时我也希望此次代表团可以和香港运动员多交流,让香港也可以多出一些奥运冠军。”



奥运健儿们都进入酒店以后,酒店外依然有不少香港市民站在那里不肯离去,他们仍抱着一丝“侥幸心理”想再次有机会看到自己喜爱的运动员们。

胡小姐和她的朋友们在代表团进入酒店后仍在门口意犹未尽地讨论着刚才的情景。胡小姐说喜欢傅园慧和孙杨,她拿着手机高兴地说:“我拍到孙杨了,还录了像,足足有1分钟!”她的朋友们也纷纷表示见到自己喜欢的选手非常开心。

“运动员取得好成绩,那么多香港市民给我们祝贺、点赞,这个鼓励的力量是巨大的,将推动运动员实现更快、更高、更强的目标。”国家体育总局局长刘鹏说,听说运动员访港的各场活动均一票难求非常高兴,“那么多香港市民希望与我们的精英运动员交流,体现出香港市民对体育运动的热爱与追求,包括希望通过体育运动来进一步提高健康水准和

生活质量。”

对于本次香港之行,游泳队新秀傅园慧认为体育精神就是遇到困难不言放弃,努力坚持。傅园慧直言自己一直很喜欢香港,“内地与香港民众都是一家人,血脉相连,不分你我他”。

傅园慧还说,做梦也没想到会受到这么多人的喜爱;而对于里约奥运会期间成为“网红”一事,她表示自己当时用上“洪荒之力”一词,是由于比赛中用尽全力,没想到这个词会在网络上走红。

奥运男子200米自由泳冠军孙杨也成为记者会上另一个焦点。被问及奥运期间遭遇的不友好言论一事,他表示,相关言论对中国运动员不会有任何影响,反而会增强他们的内心力量与军心,从而变得更加强大。

内地奥运精英代表团27日至29日在香港开展三天的访问活动,将以各种方式与香港市民和香港运动员进行交流和互动。

残奥会也将有支难民代表团

本报讯 里约奥运会结束,已经进入里约残奥会时间。里约残奥会将在9月7日开幕。值得注意的是,本届残奥会也将有一支独立的难民队出战,一名叙利亚人和一名伊朗人成为这一特殊代表团仅有的两名运动员。

“我们非常高兴,组建这样一个难民团队参加里约奥运会,我们感到非常高兴的是自己的‘孩子’易卜拉欣·侯赛因会看到他的梦

想变成现实。”希腊残奥委员会主席周五在声明中说。

国际奥林匹克残疾人委员会(IPC)正式宣布,侯赛因将与一名目前居住在美国的伊朗难民运动员,组成难民代表团。这是继今年8月里约奥运会上的难民代表团之后,残奥会历史第一次有这样一支队伍。

侯赛因在希腊参加过奥运圣火交接仪式。在里约,他将在男子50米游泳和100米

自由泳中出战,陪伴他的是希腊教练叶莱妮。侯赛因2012年在土耳其的一次轰炸中失去一条腿,2014年申请政治庇护前往希腊。

“我花了22年实现梦想,当我失去腿时我在想梦想离开了,现在梦想又回来了,我将把自己的故事分享给全世界,每个人都可以实现自己的梦想。”侯赛因说。

陈言